
 
 

 

   
MUNÍCIPIO DE LUIZ ALVES-SC 

CONCURSO PÚBLICO  

  EDITAL – 01/2024 
 

CADERNO DE QUESTÕES  

ANALISTA DE RECURSOS HUMANOS 
 

                                                                                                              NÍVEL SUPERIOR 

LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES ABAIXO: 

 

 

1. Este Caderno de Questões contém 50 (cinquenta) questões objetivas de múltipla escolha.  

2. Ao ser autorizado o início da prova, verifique, no Caderno de Questões, se a numeração das questões e 

a paginação estão corretas e se não há falhas, manchas ou borrões. Se algum desses problemas for 

detectado, solicite ao fiscal outro caderno completo. Não serão aceitas reclamações posteriores.  

3. A totalidade da Prova terá a duração de 3h (três horas), incluindo o tempo para preenchimento da Folha 

de Respostas da Prova Objetiva.  

4. Iniciada a Prova, nenhum candidato poderá retirar-se da sala antes de decorridas 1h (uma hora) de 

prova, devendo, ao sair, entregar ao fiscal de sala, obrigatoriamente, o Caderno de Questões e a Folha de 

Respostas da Prova Objetiva. 

5.  A Folha de Respostas da Prova Objetiva será o único documento válido para correção.  

6. O candidato somente poderá levar o Caderno de Questões da Prova Objetiva quando faltarem 60 

(sessenta) minutos para o término do horário estabelecido para o fim da prova.  

7. Não serão permitidas consultas a quaisquer materiais, uso de telefone celular ou outros aparelhos 

eletrônicos.  

8. Caso seja necessária a utilização do sanitário, o candidato deverá solicitar permissão ao fiscal de sala, 

que designará um fiscal volante para acompanhá-lo no deslocamento, devendo manter-se em silêncio 

durante o percurso, podendo, antes da entrada no sanitário e, depois da utilização deste, ser submetido 

a revista com detector de metais. Na situação descrita, se for detectado que o candidato está portando 

qualquer tipo de equipamento eletrônico, será eliminado automaticamente do processo. 

9. O candidato, ao terminar a prova, deverá retirar-se imediatamente do estabelecimento de ensino, não 

podendo permanecer nas dependências deste, bem como não poderá utilizar os sanitários. 

10. Os dois últimos candidatos sairão juntos. 
    

                                                                           

  ATENÇÃO! 

 

Escreva no espaço apropriado na folha de respostas, com a sua caligrafia usual, a 

seguinte “frase mestra” de Paulo Freire: 

 

“A beleza da humanidade está em sua diversidade.” 

 

A transcrição da frase mestra é obrigatória, e servirá para identificar o cartão 

resposta do candidato, bem como possibilitar o Exame Pericial Grafotécnico, quando 

for o caso. A falta da transcrição poderá ocasionar a eliminação do candidato. 

 

             A Folha de Respostas não deve ser dobrada, amassada ou rasurada! 
 

 

O Caderno de Questões e Gabarito Preliminar da Prova Objetiva serão divulgados no 

endereço <www.paconcursos.com.br> no dia posterior a aplicação da prova objetiva 

 

DESTAQUE AQUI 

------------------------------------------------------------------------- 

  

01    06    11    16    21    26    31  36  41  46  

02    07    12    17    22    27    32  37  42  47  

03    08    13    18    23    28    33  38  43  48  

04    09    14    19    24    29    34  39  44  49  

05    10    15    20    25    30    35  40  45  50  

BOA SORTE! 
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             LÍNGUA PORTUGUESA                       
 

 
 QUESTÃO 01 

 
Em seu aclamado livro "A Dança das Palavras", o autor 
Carlos Mendonça explora a riqueza da língua portuguesa. 
Em um capítulo dedicado à semântica, Mendonça 
destaca a importância das palavras na construção do 
significado. Ele ressalta que, muitas vezes, as palavras 
vão além de seus significados literais, adquirindo 
nuances e interpretações que enriquecem a 
comunicação. 
 
Considerando o trecho acima do livro "A Dança das 
Palavras", assinale a alternativa correta sobre a oração 
destacada: 
 
"Ele ressalta que, muitas vezes, as palavras vão além de 
seus significados literais, adquirindo nuances e 
interpretações que enriquecem a comunicação." 
 
a) Oração coordenada assindética. 
b) Oração coordenada sindética. 
c) Oração subordinada substantiva. 
d) Oração subordinada adverbial. 
e) Oração adverbial final 

 
 

 QUESTÃO 02 
 

"Ela foi ___ cidade visitar __ amiga". 

 

a) à / a 

b) a / para a 

c)  para à / à 

d) a / à 

e) para a / a 

 
 QUESTÃO 03 
 

Indique a alternativa que apresenta a palavra 

corretamente acentuada: 

 

a) Criança 

b) Tapioca 

c) Heroina 

d)  Trofeu 

e) Baiuca 

 

 

 
 

 QUESTÃO 04 

  
Leia o seguinte trecho: 

 

"O sol se pôs no horizonte, tingindo o céu de tons 

alaranjados. As sombras alongavam-se, e a noite 

começava a se instalar. “(Autor Desconhecido) 

 

O que o trecho sugere sobre o momento descrito? 

 

a) A manhã está prestes a começar. 

b) O dia está ensolarado. 

c) O entardecer está acontecendo. 

d) Estamos no meio da tarde. 

e) Estamos no meio da noite. 
 

QUESTÃO 05 
 

Identifique a classe gramatical da palavra destacada na 

frase: "O livro é interessante." 

 

a) Substantivo 

b) Adjetivo 

c) Verbo 

d) Advérbio 

e) Conjunção 
 
 QUESTÃO 06 
 

Na frase "Ela cantou uma bela canção", qual é a função 

sintática da expressão "uma bela canção"? 

 

a) Sujeito 

b) Predicado 

c) Objeto direto 

d) Objeto indireto 

e) Verbo 
 
 QUESTÃO 07 
 

Complete a frase com o verbo adequado: "Ele gostava 

__________ música clássica." 

 

a) de 

b) em 

c) com 

d) para 

e) por 
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 QUESTÃO 08 

 
Assinale a alternativa que apresenta o uso correto da 

crase: 

 

a) À medida que avançava, ela refletia sobre o passado. 

b) Ele estava à espera de um milagre. 

c) Fui à festa de aniversário dela. 

d) Ele se referiu à você durante a reunião. 

e) Ele foi na festa sem saber que ela já havia acabado 
 
 

 QUESTÃO 09 
 

A frase abaixo está no discurso direto identifique a 

alternativa que representa corretamente a transformação 

da frase para discurso indireto: 

 

Ana disse: 'Eu vou à festa.'" 

 

a) Ana disse que ela iria à festa. 

b) Ana disse que iria à festa. 

c)  Ana disse que ela foi à festa. 

d) Ana disse que ela irá à festa. 

e) Ana disse que iria a festa. 
 

 
 QUESTÃO 10 
 

No romance "Caminhos Entrelaçados", escrito por Maria 

Campos, a pequena cidade de Valedouro se torna o palco 

de uma trama intrigante. À medida que os personagens 

se desenvolvem, as relações entre eles se entrelaçam, 

criando um enredo repleto de surpresas. 

 

Considerando o trecho acima do romance "Caminhos 
Entrelaçados", assinale a alternativa correta sobre a 
oração destacada: 
 
"À medida que os personagens se desenvolvem, as 
relações entre eles se entrelaçam, criando um enredo 
repleto de surpresas." 
 
a) Oração coordenada sindética. 
b) Oração coordenada assindética. 
c) Oração subordinada substantiva. 
d) Oração subordinada adverbial. 
e) Oração subordinada adjetiva. 
 
 
 
 
 

RACIOCÍNIO LÓGICO 
 

 QUESTÃO 11 
 

Uma loja vende camisetas e calças. O preço de uma 

camiseta é de R$ 30,00 e o preço de uma calça é de R$ 

50,00. Um cliente comprou um total de 6 peças de roupa, 

gastando R$ 240,00. Quantas camisetas e quantas 

calças o cliente comprou? 

 

a) 3 camisetas e 3 calças 

b) 2 camisetas e 4 calças 

c) 4 camisetas e 2 calças 

d) 5 camisetas e 1 calça 

e) 1 camiseta e 5 calças 
 

 QUESTÃO 12 
 

Uma caixa retangular tem 20 cm de comprimento, 12 cm 

de largura e altura desconhecida. Sabendo que o volume 

da caixa é de 2400 cm³, qual é a altura da caixa? 

 

a) 10 cm 

b) 15 cm 

c) 20 cm 

d) 25 cm 

e) 30 cm 
 
 QUESTÃO 13 
 

Dado um triângulo equilátero inscrito em um círculo de 

raio 6 cm, qual é a área da região formada pelo círculo 

circunscrito menos a área do triângulo? 

 

a) 18π - 9π cm² 

b) 36π - 36√3 cm² 

c) 36π - 9√3 cm² 

d) 18π - 9√3 cm² 

e) 9π - 9√3 cm² 
 

 QUESTÃO 14 
  

Um cilindro tem altura 8 cm e volume 192π cm³. Qual é a 

medida do raio da base desse cilindro? 

 

a) 3√6 cm 

b) 6 cm 

c) 5 √6 cm 

d) 2√6 cm 

e) 8 cm 
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 QUESTÃO 15 
 

Considere as proposições p: "O sol é uma estrela" e q: "A 

Terra é redonda". Qual das seguintes afirmações é 

equivalente a ¬(p^¬q)? 

 

a) p ∨ q 

b) ¬p^¬q 

c) ¬p ∨ q 

d) p ^ q 

e) ¬p ∨ ¬q 
 
 QUESTÃO 16 
 

Em uma loja de eletrônicos, um televisor de 32 polegadas 

custa R$ 1200,00. Se um cliente deseja comprar um 

televisor de 42 polegadas, qual seria o preço aproximado 

desse televisor? 

 

a) R$ 1470,00 

b) R$ 1500,00 

c) R$ 1550,00 

d) R$ 1575,00 

e) R$ 1650,00 
 
 QUESTÃO 17 
 

Um produto foi vendido com um desconto de 20% sobre 

o preço original. Se o preço original do produto era de R$ 

500,00, qual foi o preço de venda do produto com o 

desconto aplicado? 

 

a) R$ 400,00 

b) R$ 450,00 

c) R$ 480,00 

d) R$ 520,00 

e) R$ 600,00 
 
 QUESTÃO 18 
 

Considere que doze servidores, todos com igual 

eficiência, conseguem atender 60 pessoas em 4 horas. 

Caso a esse grupo fossem adicionados 6 servidores, tão 

eficientes quanto os demais, então em 8 horas esses 18 

servidores irão atender: 

 

a) 160 pessoas 

b) 180 pessoas 

c) 190 pessoas 

d) 200 pessoas 

e) 210 pessoas 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 QUESTÃO 19 
 

Considere as seguintes proposições: 

P: O aluno estudou para a prova. 

Q: O aluno tirou uma boa nota na prova. 

 

Traduza a seguinte proposição para a linguagem dos 

diagramas lógicos: "Se o aluno estudou para a prova, 

então ele tirou uma boa nota na prova".  

 

a) P ^ Q 

b) P ∨ Q 

c) P→Q 

d)  ¬P 

e) ¬Q 
 
 QUESTÃO 20 
 

Uma empresa está planejando construir um stand em 

formato de pirâmide para uma feira. A base do stand terá 

formato quadrado, com cada lado medindo 6 metros. A 

altura da pirâmide será de 4 metros. Qual é o volume da 

pirâmide que representa o stand? 

 

a) 32m³ 

b) 48m³ 

c) 64m³ 

d) 96m³ 

e) 128m³ 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 

 
 QUESTÃO 21 
 

O Estado de Santa Catarina fica no centro geográfico das 
regiões de maior desempenho econômico do país, Sul e 
Sudeste, e em uma posição estratégica no Mercosul. 
Qual das alternativas abaixo o Estado não faz fronteira: 
 
a) Paraná  
b)  Rio Grande do Sul 
c)  Oceano Atlântico  
d) Argentina 
e) Guiana Francesa 
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 QUESTÃO 22 
 

O clima predominante no estado de Santa Catarina é: 
 
a) subtropical úmido 
b) equatorial 
c) tropical 
d) temperado 
e) monção 
 
 

QUESTÃO 23 
 

A bandeira do Estado de Santa Catarina possui quantos 
elementos? 
 
a) Dois 
b) Quatro 
c) Seis 
d) Oito 
e) Dez 

 
 

QUESTÃO 24 
 

A Bandeira do Estado de Santa Catarina foi criada em 15 
de agosto de 1895, no governo de: 
 
a) Hercílio Luz 
b) João Antônio Rodrigues de Carvalho 
c) Francisco de Albuquerque Melo 
d) Miguel de Sousa Melo e Alvim 
e) Antônio Moreira César. 
 
QUESTÃO 25 
 

Um dos elementos da bandeira do estado de Santa 
Catarina é o Barrete Frígio, ele significa: 
 
a) informa a data do reconhecimento da República no 

estado 
b) mostra que Santa Catarina é um ponto estratégico do 

Brasil 
c) representa o governo Republicano 
d) representa a força do povo catarinense 
e) representa a agricultura forte do estado 
 
QUESTÃO 26 
 

Qual o bioma pertence o estado de Santa Catarina: 
 
a) Amazônia 
b)  Caatinga 
c) Cerrado 
d) Mata Atlântica 
e) Pampa  

 QUESTÃO 27 
 

Sobre o Município de Luiz Alves-SC, qual município este 
não faz fronteira: 
 
a) Massaranduba  
b) Gaspar  
c) Ilhota  
d) Barra Velha  
e) Florianópolis 

 
QUESTÃO 28 
 

Conhecida como a cidade cachaça Luiz Alves-SC 
também é um dos maiores exportadores do estado de: 
 
a) Uvas 
b) Bananas 
c) Café 
d) Maçã 
e) Castanha 
 
QUESTÃO 29  
 

Um dos principais atrativos turísticos do município de Luiz 
Alves-SC é a Rota da Cachaça, ele foi criado no ano de: 
 
a) 2016 
b) 2017 
c) 2018 
d) 2019 
e) 2020 

 
 

 QUESTÃO 30 
 

O Município de Luiz Alves é agrícola. Na cidade são 
cultivados diversos tipos de plantação, os mais 
conhecidos são: 
 
a) Abacaxi, morango e vegetais 
b) Hortaliças, maçã e banana 
c) Banana, palmeira e hortaliça  
d) Uva, banana e maçã. 
e) Vegetais, hortaliças e frutas tropicais 
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        ESPECÍFICO 
 
QUESTÃO 31 
 

Assinale a alternativa que apresenta temáticas que 
envolvem os processos de gestão de pessoas nas 
organizações: 

 

a) Recrutamento, Seleção, Avaliação de desempenho, 
Treinamento. 

b) Comunicação, Relacionamento interpessoal, 
Downsizing. 

c) Dinâmica de grupo, Benchmarking, Conflitos, Ética. 
d) Motivação, Folha de pagamento, Comunicação. 
e) Liderança, Negociação, Pesquisa. 

 
QUESTÃO 32 

 
No que diz respeito às consequências da gestão de 
carreiras nos dias atuais, assinale a alternativa correta: 
 
a) Um processo que pode ocorrer somente em maneira 

linear dentro das empresas.  
b) Acontece somente em organizações públicas. 
c) Tornou-se um problema para as organizações 

atuais, visto a dificuldade para realizá-la. 
d) Não é recomendada para cargos em que não tenho 

mão de obra formada. 
e) Ajuda a estimular e oferecer apoio aos empregados, 

gerando assim motivação 
 

 

 

QUESTÃO 33 
 

 

O processo composto de várias etapas ou fases 
sequenciais pelas quais passam os candidatos 
denomina-se: 

 
a) recrutamento de pessoas. 
b) seleção de pessoas. 
c) avaliação de pessoas. 
d) remuneração de pessoas. 
e) levantamento de informações 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

QUESTÃO 34  

 
A concepção de Administração Estratégica de Recursos 
Humanos (AERH) prevê: 
 
a) uma prática utilizada por empresas tradicionais com 

enfoque no cumprimento da legislação. 
b) estratégias focadas no aumento da produtividade por 

parte dos empregados. 
c) um modelo de gestão de pessoas pautado nas 

diretrizes do planejamento estratégico organizacional. 
d) um conjunto de ferramentas de aspecto operacional 

na condução das pessoas nas organizações. 
e) uma nova forma de treinar adequadamente os 

indivíduos para o exercício de suas funções. 
 
QUESTÃO 35 

 

São projetos que dentro do escopo da gestão de pessoas 
buscam redesenhar e aprimorar processos produtivos e 
de negócios, especialmente por meio da implantação dos 
conceitos e métodos de produção enxuta em todas as 
áreas. O enunciado refere-se ao conceito de: 
 
a) desenvolvimento organizacional (DO). 
b) manutenção de pessoas. 
c) estratégias e prioridades. 
d) administração do desempenho (AD). 
e) Employer bran 
 
QUESTÃO 36 
 

Quais eventos ocorridos na sociedade entre os séculos 
XVIII e XX foram mais marcantes na evolução dos 
modelos de gestão de pessoas, definindo a concepção 
moderna de administração de recursos humanos? 

 

a) Migração das pessoas do campo para a cidade e 
evolução da tecnologia da informação. 

b) Treinamentos focados na tarefa e valorização do 
funcionário. 

c) Mudança no modelo de remuneração e plano de 
carreira. 

d) Desenvolvimento de chefias e treinamento baseado 
na tarefa. 

e) Revolução industrial e enfoque estratégico na 
empresa. 
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 QUESTÃO 37 

´ 

A respeito dos novos papéis da gestão de pessoas, 
assinale a alternativa incorreta: 
 
a) Hoje, os profissionais da área de RH devem 

desempenhar papéis operacionais e ao mesmo 
tempo estratégicos. 

b) O foco da área deve estar especificamente nas 
atividades e trabalho a serem feitos em prol da 
produtividade. 

c) Oferecer uma base de serviços que auxiliem a 
organização a ser eficiente e eficaz. 

d) Ajudar no envolvimento e comprometimento dos 
funcionários. 

e) Impulsionar a estratégia organizacional. 
 
QUESTÃO 38 
 

Em relação de emprego em que o empregado é 
legalmente subordinado ao empregador, tendo este o 
direito de dirigir, orientar, fiscalizar, e, se for o caso, punir 
o empregado, apresenta o princípio de: 

 
a) subordinação ou dependência. 
b) onerosidade. 
c) continuidade. 
d) pessoalidade. 
e) contraprestação. 

 
QUESTÃO 39  
 

Se os cargos são similares, a remuneração então deve 
ser a mesma e, havendo diferenças de conteúdo do 
cargo, a remuneração poderá também apresentar 
diferenças. No caso do Brasil, o dispositivo legal que rege 
esta questão é o artigo 61 da CLT (Consolidação das Leis 
Trabalhistas) denominado: 

 

a) equiparação de tarefas. 
b) isonomia salarial. 
c) remuneração justa. 
d) equiparação de funções. 
e) equiparação de cargos. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 QUESTÃO 40 
 

Qual é o nome da notificação ocorrida das relações de 
emprego quando uma das partes deseja rescindir o 
contrato de trabalho por prazo indeterminado? 
 

a) Seguro-desemprego. 
b) Demissão por justa causa. 
c) Demissão sem justa causa. 
d) Fim do vínculo empregatício. 
e) Aviso prévio. 
 
QUESTÃO 41 
 

Quem é o responsável pelo pagamento de salários ao 
empregado no caso de afastamento do trabalho por um 
período superior a 30 (trinta) dias? 
 
a) A empresa, nos 30 (trinta) primeiros dias a contar da 

data do acidente, e a Previdência Social pelo 
restante. 

b) A Previdência Social, mediante informação junto ao 
INSS. 

c) A empresa, nos primeiros 15 (quinze) dias a contar 
da data do acidente, e a Previdência Social pelo 
restante. 

d) A Previdência Social, nos primeiros 15 (quinze) dias 
a contar da data do acidente, e a empresa pelo 
restante. 

e) A empresa, nos 20 (dias) primeiros dias a contar da 
data do acidente, e a Previdência Social pelo 
restante. 

 

 

 QUESTÃO 42 
 

Identifique a alternativa que não compõe um dos cincos 

processos básicos na gestão de pessoas: 

 

a) A Provisão que tem o objetivo de identificar quem irá 

trabalhar dentro da organização através do processo 

seletivo.  

b) A Aplicação que tem como objetivo identificar e 

delinear o que as pessoas farão dentro de uma 

organização.  

c) A Manutenção que tem como objetivo manter as 

pessoas trabalhando dentro de uma organização 

através de políticas de melhores remunerações, 

higiene e segurança no trabalho.  

d) A Monitoração que tem o objetivo de saber o que são 

e o que fazem as pessoas através do banco de dados 

dos sistemas de informação.  

e) O Desenvolvimento que tem como objetivo preparar 

e desenvolver as pessoas através de treinamentos 

somente com seus recursos próprios com o 

desenvolvimento organizacional 
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QUESTÃO 43 
 

 

Acerca da qualidade de vida no trabalho não podemos 
afirmar que:  

 
a) Ela inscreve-se num contexto que engloba o trabalho 

e a vida social, destacando-se o papel sociológico da 
organização.  

b) Ela se registra num contexto equilibrado das esferas 
da vida e o trabalho com destaque no papel social da 
organização unindo a produtividade aos programas 
de qualidade de vida.  

c) Para sua existência é necessário condições justas de 
trabalho desenvolvendo também as capacidades 
pessoais com chances de crescimento com 
segurança.  

d) Para sua existência é necessário condições justas de 
trabalho desenvolvendo também relevância social do 
trabalho com integração social na organização.  

e) Engloba duas vertentes independentes, em 
perspectiva das organizações e das pessoas, através 
de representações não globais que constroem na 
produção, transformando o bem-estar do trabalho. 

 
QUESTÃO 44 

 
Em relação ao teto remuneratório dos servidores públicos, 
podemos afirmar que:  
 

a) Os limites remuneratórios dos servidores públicos são 
abrangidos por todas as vantagens e espécies 
remuneratórias recebidas pelos servidores, com 
exceção das verbas indenizatórias.  

b) O teto remuneratório não pode ser ultrapassado, mas 
pode ser igualado, entendendo-se que é legítimo que 
o servidor público municipal perceba remuneração 
análoga ao subsídio dos membros do Ministério 
Público limitado a 90,25% dos subsídios dos Ministros 
do STF.  

c) São excluídas dos limites do teto remuneratório as 
parcelas indenizatórias previstas em lei como as 
ajudas de custo, diárias, subsídios, transporte e 
auxílio moradia.  

d) São integrais, ou seja, sem obedecer aos limites 
remuneratórios, os proventos decorrentes de 
aposentadoria por invalidez permanente.  

e) Os referidos limites apenas serão aplicados se 
receberem recursos da administração indireta para 
pagamento do custeio geral 
 
 
 
 

 QUESTÃO 45 
 

Na Gestão de Recursos Humanos há a gestão de 
carreiras para definir os critérios de evolução profissional 
dentro de uma organização no qual podemos destacar os 
seguintes objetivos principais, exceto:  
 
a) Originar o desenvolvimento dos colaboradores, 

garantindo assim o plano de sucessões.  
b) Promover o desenvolvimento coletivo através de 

oportunidades individuais  
c) Transparecer as possibilidades de desenvolvimento 

profissional e dotar expectativas aos colaboradores.  
d) Planejar as necessidades orçamentárias do número e 

perfil dos profissionais  
e) Promover oportunidades de desenvolvimento 

pessoal. 
 

 

 

QUESTÃO 46 
] 

 

Em relação à remuneração e ao vencimento não 
podemos afirmar que:  
 
a) O vencimento é uma contraprestação pecuniária, ou 

melhor, em dinheiro, pelo exercício de cargo público, 
com valores fixados em lei.  

b) É vedada a remuneração inferior ao salário-mínimo, 
mas o vencimento do servidor pode ser inferior.  

c) A remuneração é o vencimento do cargo efetivo 
acrescido das vantagens pecuniárias 
regulamentadas em lei.  

d) O vencimento remunera emprego público, mas não 
cargo público.  

e) É irredutível o vencimento do cargo efetivo, acrescido 
das vantagens de caráter permanente. 
 

 

 QUESTÃO 47 

 

Para Maslow, as necessidades humanas estão arranjadas 
em uma pirâmide de importância e de influenciação do 
comportamento humano. Na base estão as necessidades 
mais baixas e recorrentes, enquanto no topo, estão as 
mais sofisticadas e intelectualizadas. Dentre essas 
necessidades qual é a incorreta? 
 
a) Fisiológicas. 
b) Segurança. 
c) Autoconfiança. 
d) Autorrealização. 
e) Social 
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QUESTÃO 48 
 

 

Várias ações contribuem para aumentar a motivação dos 

funcionários. Marque a alternativa que não corresponde 
a esta afirmativa: 

 

a) PLR (Participação nos Lucros e Resultados). 
b) Salário Família. 
c) Plano de Carreira. 
d) Política de benefícios extensiva a dependentes. 
e) Remuneração variável. 

 
 
 
 

 
 

QUESTÃO 49  
 

 
Qual das opções abaixo não é um meio de recrutamento 
interno? 
 
a) Quadro de avisos. 
b) Banco de Recursos Humanos. 
c) Jornal interno. 
d) Intranet ou e-mail. 
e) Anúncio no jornal. 
 
 QUESTÃO 50 

 
Durante uma entrevista para seleção de um candidato 
para ocupar um determinado cargo, como não deve agir 
o entrevistador em relação ao candidato? 
 
a) Demonstrar simpatia, naturalidade, sendo permissivo. 
b) Adotar posição de censura, crítica e discussão às 

opiniões do candidato. 
c) Procurar ouvir muito e falar pouco, interferindo de 

forma cordial, se necessário. 
d) Atender o candidato em um local reservado, de porta 

fechadas, mantendo a privacidade da entrevista. 
e) Dar liberdade de expressão, transmitindo um clima de 

confiabilidade ao candidato. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RASCUNHO 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


